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Ata da 103ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de novembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Hildécio Meireles, 

Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, 

Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Zé Neto e Zé Raimundo (51). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Paulo Câmera e Roberto Carlos 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Hildécio Meireles falou 

da falta de segurança pública no Estado da Bahia e disse que leu na imprensa baiana que a Polícia 

Civil, teria aprovado, em assembleia, a ocupação da Casa em protesto ao Governo do Estado pela 

falta de atendimento às reivindicações da categoria. Disse que a crise na segurança pública levou a 

Bahia a ser o Estado campeão em número de homicídios em 2016. Lembrou que os dados do 

Orçamento de 2016 mostram que dos R$231 milhões previstos para a área, somente R$30 milhões 

foram utilizados e advertiu que para o exercício de 2018 a previsão é de apenas R$61 milhões. 

Finalizou questionando ao Governador se não é o momento de trocar o Secretário de Segurança 

Pública do Estado. O Deputado Carlos Geilson questionou as razões que levaram o Governo da Bahia 

a apresentar o Laudo Pericial da Polícia Técnica sobre o desmoronamento de parte do Centro de 

Convenções da Bahia somente após a intervenção do Ministério Público em setembro de 2017. Disse 

que o Governo escondeu durante meses o resultado do Laudo, porque foi concluído que o 

desmoronamento decorreu da falta de manutenção do equipamento.  Finalizou opinando que a 

responsabilidade pelo desabamento é do Governo Estadual, dada a ausência de manutenção. O 

Deputado Targino Machado mostrou indignação com os Deputados que marcam presença no painel 

e não frequentam as sessões plenárias da Casa. Questionou como legislar e fazer política enquanto 
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parlamentares não comparecem ao plenário para debater as questões prioritárias do Estado. 

Finalizou criticando a administração do Governador Rui Costa. O Sr. Presidente registrou a visita dos 

alunos da Escola Municipal Maria Dolores, do Bairro de Tancredo Neves, participantes do Programa 

A Escola e o Legislativo, e a presença na Galeria Paulo Jackson dos Vereadores e do Presidente da 

Câmara Municipal de Catu. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação dos Deputados Pastor Sargento Isidório e Targino Machado, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, 

Angela Sousa, Fabrício Falcão (licenciado), Gika, Heber Santana, Leur Lomanto Junior, Marcelino 

Galo (licenciado), Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Samuel Junior, Tom Araújo e Zó (12). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 

 

 


